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Η εορτή του Αγίου Γρηγορίου του Θεολόγου στην 
Ιερά Μητρόπολη Καστορίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καστορίας κ. Καλλίνικος 
χοροστάτησε στη Θεία Λειτουργία που τελέστηκε το πρωί της 
Πέμπτης 25 Ιανουαρίου 2024, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου Καστοριάς, για την εορτή του 
Μεγάλου Πατρός της Εκκλησίας μας Αγίου Γρηγορίου του 
Θεολόγου.

Την ημέρα αυτή εόρταζαν τα ονομαστήρια τους οι Μακαριστοί Μητροπολίτες 
Καστορίας κυρός Γρηγόριος ο Β’ (Μαίστρος) και κυρός Γρηγόριος ο Γ’ 
(Παπουτσόπουλος).

Θεία Λειτουργία και Μνημόσυνο των Μακαριστών Μητροπολιτών 
Γρηγορίων

Ο κυρός Γρηγόριος ο Β’ διετέλεσε Μητροπολίτης Καστορίας κατά τα έτη 1974 -
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1985, και άφησε μνήμη ενός δυναμικού Ιεράρχου ο οποίος υποστήριξε τα δίκαια 
αιτήματα του λαού, σε προβλήματα της εποχής.

Ο κυρός Γρηγόριος ο Γ’ διετέλεσε Μητροπολίτης Καστορίας κατά τα έτη 1985 -
1996, και άφησε μνήμη αγίου Ιεράρχου με πολλά πνευματικά και διοικητικά 
χαρίσματα. Επίσης, υπήρξε ο ιδρυτής του Ραδιοφωνικού Σταθμού της Ιεράς 
Μητροπόλεως Καστορίας «Αγιος Γρηγόριος ο Θεολόγος».

Κατά την απόλυση της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος τέλεσε την ακολουθία 
της αρτοκλασίας, υπέρ υγείας του Διευθυντού και όλων των συνεργατών του 
Ραδιοφωνικού Σταθμού της Ιεράς Μητροπόλεως, ο οποίος εορτάζει τον προστάτη 
Άγιο του και ο οποίος φέρει στον τίτλο του το όνομα του Αγίου Γρηγορίου.

Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος, αναφέρθηκε σε ένα ποίημα του Αγίου Γρηγορίου 
του Θεολόγου, μέσα στο οποίο αναφέρεται αυτοβιογραφικά στα δέκα βασικα 
σημεία της ζωής του.

Στην συνέχεια ο Σεβασμιώτατος τέλεσε Ιερό Τρισάγιο στα ιερά μνήματα των 
Μακαριστών Προκατόχων του.



Βασιλόπιτα συνεργατών των Γραφείων της Ιεράς Μητροπόλεως

Το πρωί της ιδίας ημέρας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Καλλίνικος 
ευλόγησε την Βασιλόπιτα των συνεργατών του, των κληρικών και λαϊκών, οι 
οποίοι διακονούν και εργάζονται στα Γραφεία της Ιεράς Μητροπόλεως Καστορίας.

Ο Σεβασμιώτατος, τους ευχαρίστησε για μια ακόμη φορά για το έργο το οποίο 
επιτελούν, στον χώρο διοικήσεως της Ιεράς Μητροπόλεως και κοντά στον 
Μητροπολίτη τους και τους παρότρυνε να συνεχίσουν με το ίδιο εκκλησιαστικό 
ήθος, την εργατικότητα και την ευγένεια που τους διακρίνει, να υπηρετούν τα 
Γραφεία της Ιεράς Μητροπόλεως, ώστε να εξηπηρετούνται οι άνθρωποι.

Βασιλόπιτα συνεργατών του Ραδιοφωνικού Σταθμού της Ιεράς 
Μητροπόλεως

Το μεσημέρι της ιδίας ημέρας ευλογήθηκε η Βασιλόπιτα του Ραδιοφωνικού 
Σταθμού της Ιεράς Μητροπόλεως Καστορίας «Άγιος Γρηγόριος ο Θεολόγος», 
δηλαδή του διευθυντή κ. Ευάγγελου Παπαδόπουλου και όλων και των συνεργατών 
της Εκκλησιαστικής Ραδιοφωνίας.



Την Βασιλόπιτα ευλόγησε ο π. Στέφανος Σχοινάς, ενώ το παρόν έδωσε ο Δήμαρχος 
Άργους Ορεστικού κ. Παναγιώτης Κεπαπτσόγλου και τα αδέρφια του Ρ/Σ «Ράδιο 
Λέχοβο», Γίωργος και Πέτρος Βούζας, οι οποίοι βοηθούν και τον Ρ/Σ της Ιεράς 
Μητροπόλεως . Εν συνεχεία παρατέθηκε γεύμα και ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε ένα 
χαιρετισμό.
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